



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

Код ЄДРПОУ: 38557639, вул. Просвіти, 4а, м. Львів, 79008, тел./факс (032)261-63-54,
електронна пошта: donloda@ukr.net, вебсторінка: <https://osvita.loda.gov.ua>,

23.05 2023 р. № 23-01/10/1050 Для пред'явлення за місцем
На № _____ вимоги

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Літературна творчість»
освітнього ступеня «Магістр» за спеціальністю
«035.01. Філологія. Українська мова та література»**

Мету освітньо-професійної програми «Літературна творчість» освітнього ступеня «Магістр» за спеціалізацією «035.01. Українська мова та література» зорієнтовано на вивчення теоретично-практичного матеріалу філологічних нормативних і спеціальних літературознавчих дисциплін.

Структуру навчальної програми за спеціалізацією «Літературна творчість» добре продумано, з врахуванням навчальних і дослідницьких інтересів студентів, відповідно до методологій, методик та методів навчання, аудиторних і позааудиторних занять.

Особливістю пропонованої програми є її чітка структура, відповідність тем навчальним завданням, методологічна доцільність та системність в організації навчально-виховного процесу.

Кваліфікація випускників за спеціалізацією «Літературна творчість» відповідає фаховій компетентності підготовлених фахівців, які успішно реалізують здобуті високопрофесійні знання та креативний потенціал у багатьох закладах системи освіти, влаштовуючись на роботу у державних і недержавних інституціях та виявляючи на різних посадах високий рівень фахової компетентності та оригінальність у способі свого мислення. Випускники кафедри теорії літератури та порівняльного літературознавства працюють не тільки як вчителі чи викладачі української мови і літератури загальноосвітніх шкіл, ліцеїв, коледжів, а також і як працівники наукових академічних установ; редактори фахових освітніх видань; менеджери із забезпечення та реалізації державної політики у сфері освіти, наукової та інноваційної діяльності, інтелектуальної власності - у всіх галузях, які вимагають розвитку системи освіти з метою формування гармонійно розвиненої, соціально активної, творчої особистості, беручи активну участь у розробленні пропозицій щодо розвитку та удосконалення мережі навчально-освітніх закладів та в підготовці пропозицій до проектів програм соціально-культурного розвитку області.

Вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Літературна творчість» освітнього ступеня «Магістр» за спеціалізацією «035.01. Українська мова та література» як навчальний документ укладено фахово, структурно-логічно, продумано предметно і якісно, з врахуванням усіх необхідних для активної професійної діяльності теоретичних знань, практичних умінь і навичок студентів як майбутніх висококваліфікованих фахівців.

Директор



Олег ПАСКА

Виконавець:
Дар'я Шевченко 235-44-35